



В Сосногорске подросток признан виновным в хищении денег с банковской карты



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 14-летнему жителю Сосногорска. Он признан виновным в краже, совершенной с банковского счета (п.«Г» ч.3 ст.158 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июне текущего года фигурант с помощью установленного на свой телефон мобильного приложения по просьбе сожителя матери помог мужчине перевести денежные средства с его банковского счета. Располагая свободным доступом к банковскому счету мужчины, подросток без разрешения перевел оставшиеся на нем денежные средства в сумме более 3 тысяч рублей на другой банковский счет, к которому у него был доступ, после чего потратил их в компьютерной игре.

В ходе расследования подросток признал вину в содеянном. Приговором суда ему назначено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

наказание в виде штрафа в размере 3 тысяч рублей.

07 Октября 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1505950>